

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年10月28日）

■第1版 第1刷（2022年11月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
特集：腎を救うのはあなた！ 急性腎障害の診かた					
2039	下から8行目	昨今では SLGT2 (sodium-glucose cotransporter 2) 阻害薬も忘れてはいけません	昨今では SGLT2 (sodium-glucose cotransporter 2) 阻害薬も忘れてはいけません		22/10/28
2047	Special Topics① 上から4行目	腎実質内の血管(傍糸球体毛細血管) が拡張し、	腎実質内の血管(傍尿細管毛細血管) が拡張し、		22/10/21
Step Beyond Resident					
2152	表1イラスト	避ける ・破れる！	裂ける ・破れる！		22/10/21